

Referat 15 bestyrelsesmøde i Klubhuset 01.12.2022 kl. 18.00-21.30

Deltagere: Hans Sommerlund, René Vester, Ib Tranberg, Povl Friis, Ib Holst -Langberg, Kenneth Meier-Andersen og Jens J.

Afbud: Rene Jacobsen

Mødeleder: Ib Tranberg

Referent: Rene V.

Referat:

1. Godkendelse af referat

- a. Beslutning:** Referatet er godkendt.

2. Korte Orienteringer

- a. Status på vision/helhedsplan
- b. Undersøgelse af dybgang ved Bryggen
- c. Reservation af Bryggen til aktiviteter i Sailing Aarhus
- d. Fjernelse af containere (den hvide og blå)
- e. Tiltag for at skabe et samarbejde mellem Idrætshøjskolen og ASK
- f. Tiltag for at genoplive arbejdet med at skabe sponsorer
- g. Status på budgetprocessen
- h. Opfølgning på priser for brug af ASK faciliteter fra Sailing Aarhus
- i. Handel med J70

3. Køreplan for Generalforsamling

- a. **Beslutning:** Generalforsamlingen vil blive afholdt d. 26. januar 2023 i Sejlportscentret. Indkaldelser følger jf. køreplanen.
- b. **Info:** Ib inviterer alle afdelinger, som bliver indbudt til at holde et kort indlæg 3 – 4 minutter om afdelingens drift og udvikling i 2022. Indlægget afleveres også skriftligt og indgår i årsberetningen.

4. Fælles formandsmøde med Bugten

- a. **Info:** Ib deltager på formandsmøde med bugten og fremfører en række punkter som skal bearbejdes i vores samarbejde om blandt andet i forhold til administrationen af gæsteleje.

5. Revision af pointsystemet til vurdering af ansøgere til bådpladser

- a. **Beslutning:** Det er besluttet, at der laves en mindre ændring i pointsystemet for vurdering af ansøgere til bådpladser. Det betyder at der indføres et point-loft. Resten af processen fortsætter som hidtil.

6. Fremtidig organisering

- a. **Info:** Emnet er blevet drøftet og drøftelserne fortsætter.

7. Hvad skal være bestyrelsens 1-3 vigtigste fokusområder i 2023

- a. **Info:** Der er modtaget input fra alle afdelinger i forhold til de vigtigste fokusområder. Bestyrelsen har bearbejdet de vigtigste områder for bestyrelsen i 2023 og vil tilføje disse til oversigten til fokusbeskrivelse for 2023.

8. Evt.

a. Snipe Joller

- i. Der er vist interesse omkring at opbygge en snipe-gruppe under Storjollerne. Bestyrelsen har set oplægget og videresender henvendelsen til Storjolle - gruppen for videre bearbejdning.

b. Næste bestyrelsesmøde: 18. januar 2023 kl.18 i klubhuset